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PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 23.07.2021, ora 14.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 206/16.07.2021 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Zaharia 

Liviu. De asemenea, la ședință nu participă domnul primar Tofan Găbișor, atribuțiile privind 

organizarea ședinței fiind delegate către domnul Tofan Costică, viceprimarul comunei Stănilești. 

La ședință participă doamna Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil. Secretarul general al 

comunei Stănileşti, doamna Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali 

procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din data de 23.06.2021. Cu 14 voturi 

„pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat. 

 Domnul consilier local Bejan Marius Marian, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a II-a a bugetului local al comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2021 – luna iulie. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii denumirilor străzilor din Unitatea 

Administrativ Teritorială Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al 

compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul Unității Administrativ Terioriale 

Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

acordate la nivelul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Stănilești, județul Vaslui, 

pentru anul 2021. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  
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5. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al 

U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrele I și II ale anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru 

eficientizarea acestei activităţi.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea formei de gestiune a Serviciului public de alimentare 

cu apă, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

 Domnul Tofan Costică, viceprimarul comunei Stănilești, propune suplimentarea ordinii de 

zi a ședinței cu 2 proiecte de hotărâre, după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei 

Stănilești, pentru lunile iulie, august și septembrie 2021.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2021, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul                               

Vaslui – luna iulie.  

 Suplimentarea ordinii de zi se aprobă cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici 

o „abţinere”. Ordinea de zi a şedinţei se aprobă se aprobă cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”. 

 Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei 

Stănilești, pentru lunile iulie, august și septembrie 2021.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Vă rog să faceți propuneri.  

2. Dl. consilier local Antohi Ionel: Propun pe domnul consilier Dobă Ciprian.  

3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Dacă mai sunt alte propuneri. Dacă nu, supunem la 

vot.  

 Întrucât nu mai sunt formulate alte propuneri, este supusă la vot propunerea ca domnul 

consilier local Dobă Ciprian să fie ales președintele de ședință al Consiliului Local al comunei 

Stănilești, pentru lunile iulie, august și septembrie 2021.  Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”, proiectul de hotărâre este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a II-a a 

bugetului local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2021 – luna iulie. Dăm cuvântul 

doamnei contabil pentru a vă prezenta în detaliu.  
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2. Dna. contabil Gugiuman Luminița: În concluzie, influența asupra bugetului nu este prea mare. 

Singura influență este de 30.000 lei, sumă care a fost retrasă de către A.N.A.F., de la capitolul plăți 

pentru copii cu nevoi speciale. A fost cerută suma de 58.000 lei, cheltuielile au fost acoperite, am 

lăsat și pentru lunile octombrie-decembrie anul acesta și a mai rămas suma de 30.000 lei. Suma va 

fi restituită către A.N.A.F. pentru a fi redistribuită către alte primării care au nevoie. Restul 

rectificării se referă la permutări între capitole, la secțiunea investiții și la secțiunea de funcționare. 

La reparații curente la grădinița și școala Pogănești, au fost puși bani pentru reparații gard, dar sunt 

luați de la același capitol. La salubritate am adăugat suma de 30.000 lei pentru obiecte de inventar, 

pentru achiziție de pubele pentru gunoi. O parte au fost achiziționate de noi, o parte de A.D.I.V. 

prin compensare. Dar mai trebuie achiziționate. Am mai pus bani pentru contractare servicii de 

concasare piatră, separate de serviciile pentru pietruire pe care le avem contractate. La parte de 

investiții s-a modificat cu suma de 160.000 lei provenind din actualizarea prețurilor și a devizelor 

pentru lucrări. Devizul de la lucrările de la grădinița Stănilești este vechi, din 2016. Și au crescut 

și prețurile la materialele de construcții și manopera, datorită creșterii salariului minim în 

construcții. Deci de la grădinița Stănilești este diferența. Și la părculețul de joacă de la Stănilești, 

am mai adăugat aproximativ 20.000 lei, sumă pe care am luat-o de la investiția cu reabilitarea 

termică de la grădinița Pogănești. Am mai adăugat suma de 30.000 lei la reproiectare și 

reautorizare școala Gura Văii. După refacerea proiectului tehnic, vom vederea ce sume sunt 

necesare pentru finalizarea lucărilor.  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Deci, referitor la sumele rectificate, au fost necesare pentru 

următoarele lucrări: gardul de la grădiniță a fost reparat, pentru că pe o latură era stricat și inreau 

câinii în curte și puteau să muște copii. Apoi, la școală, o parte din gard a fost desfăcută pentru a 

amenaja terenul de sport, care urmează să fie amenajat. La serviciile pentru concasare piatră, avem 

dalele rămase de la canalele dalate ale A.N.I.F.-ului, cele care s-au scos de pe canal. Am făcut 

calcule, să vedem dacă se merită, dacă e rentabil. Putem folosi piatra concasată pe drumuri de 

pământ, sau pe drumuri unde sunt găuri mari de acoperit. La pubelele de gunoi, s-au achiziționat 

o parte de către primărie, o parte de A.D.I.V., dar mai trebuie cumpărate, să le repartizăm la 

polulație, poate reușim să rezolvăm cu gunoaiele.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Dacă dați pubele, desființați platformele? 

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Nu. Le vom păstra, pentru colectarea selectivă a gunoilului, 

pentru materiale reciclabile.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu am o întrebare legată de banii pentru ziua satului.  

7. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Anul acesta nu au fost alocați bani pentru asta.  

8. Dl. viceprimar Tofan Costică: Ultima dată când au fost prinși bani, au fost dați la biserica 

Stănilești, pentru sfințire, ca să finalizeze lucrările.  

9. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Adică la grădinița Stănilești, constructorul s-a 

răzgândit și a crescut prețul cu 50% din prețul de la investiția inițială? 

10. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Nu. Deci partea noastră de cheltuieli, pentru unele lucrări 

la proiect este de aproximativ 330.000 lei. Investiția totală este undeva la 13 miliarde de lei vechi. 

Dar inclusiv partea de 330.000 lei se decontează din bugetul ministerului. La licitația pentru restul 
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de lucrări rămase de executat la grădiniță, potențialii participanți au spus că prețurile nu sunt de 

actualiztate. Calculele și devizele au fost refăcute, de un proiectant de la București, nu de noi și 

mai este necesară suma de 160.000 lei, pe care o vom acoperi de la bugetul local, dar care nu se 

mai decontează de minister.  

11. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Sunt lucrări suplimentare la proiectul inițial? 

12. Dna. Contabil Gugiuman Luminița: Nu. Nu ne încadram ca și preț. Nu sunt lucrări 

suplimentare. Este doar actualizare de preț.  

13. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Dar este un contract asumat.  

14. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Programul prin care se construiește grădinița și proiectul 

este din 2014, este un program la ministerului, cu bani de la Uniunea Europeană. Nu își pot asuma 

constructorii sumele de acum 3 ani.  

15. Dl. viceprimar Tofan Costică: Mai este doar parte exterioară de amenajat.  

16. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Lucrarea asta nu era contractată încă.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea rectificării a II-a a bugetului 

local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2021 – luna iulie, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii denumirilor străzilor din Unitatea 

Administrativ Teritorială Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: În luna ianuarie anul acesta, împreună cu domnul inginer de la 

urbanism de la primărie, am mers în toate satele, am identificat străzile și am dat nume de străzi, 

în limita bunului simț – domnitori, flori, arbori - și le-am introdus în R.E.N.N.S. Vă pot da un 

exemplu, numele de străzi care traversează centrele satelor, poartă nume de domnitori. Strada care 

traversează Stănileștiul – D.N. 24 a, de la intrarea în Stănilești, până la ieșirea spre Lunca Banului, 

este strada “Dimitrie Cantemir”. La Pogănești, principala este “Ștefan Cel Mare”.  

2. Dl. consilier local Crețu Carolică: Dar nu sunt puse pe garduri, nu se văd.  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: După aprobarea numelor prin hotărâre urmează să achiziționăm 

plăcuțele și numerele.  

4. Secretar general Burcioagă Mihaela: Proiectul de hotărâre a fost publicat în luna aprilie 2021 

pentru consultare publică. De asemenea, proiectul a fost transmis pentru obținerea avizului de la 

comisia din cadrul Instituției Prefectului. Cât a fost în consultare publică, nu am primit nici o 

solicitare pentru modificări.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Dacă va fi necesar, putem modifica după, tot prin hotărâre de 

consiliu local.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea atribuirii denumirilor 

străzilor din Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Stănilești, județul Vaslui, este 

aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al 

compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul Unității Administrativ Terioriale 

Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: În urma unui control efectuat de către A.J.P.I.S. Vaslui la 

primărie, la compartimentul de asistență social, aprobarea acestui regulament a fost lăsat ca 

măsură. Compartimentul de asistență social există, funcționează în cadrul primăriei, doar că nu era 

acest regulament aprobat.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Nu se modifică prin regulament și prin hotărâre 

componența compartimentului. În 2017 a fost publicată o hotărâre de Guvern care a reglementat 

regulamentele de organizare și funcționare a acestor compartimente. Sunt practic procedurile după 

care compartimentul asistență socială trebuie să își desfășoare activitatea.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea Regulamentului de 

Organizare și Funcționare al compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul 

Unității Administrativ Terioriale Comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

acordate la nivelul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Stănilești, județul Vaslui, 

pentru anul 2021. 

 Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Și acest proiect de hotărâre a fost lăsat măsură tot de către 

A.J.P.I.S Vaslui în urma controlului.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Acesta este planul de acțiuni și se referă la categoriile 

de beneficii de asistență socială pentru cetățeni. Nu este același cu planul de activități sezoniere pe 

care îl aprobați la începutul anului, pentru beneficiarii Legii Nr. 416/2001 privind venitul minim 

garantat.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea Planului anual de acțiune 

privind serviciile sociale acordate la nivelul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2021, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al 

U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrele I și II ale anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru 

eficientizarea acestei activităţi.  

 Domnul viceprimar Tofan Costică dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții.  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Este analiza datelor înscrise în registrul agricol.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Este una dintre măsurile dispuse urmare a misiunii de 

audit desfășurate de către cei de la A.C.O.R. Sunt analizate datele de pe primle două trimestre ale 

acestui an și stabilite o serie de măsuri pentru eficientizarea activității. 
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3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Eu aș avea o sugestie pentru îmbunătățirea activității 

cu fermierii de pe raza comunei. Foarte multe primării din zonă au înființat grupuri de what’s up, 

care cuprind toți fermierii, iar pe grup sunt transmise tot felul de informații care au legătură cu 

activitatea lor și primăria, termene de depunere, formulare, etc.  

4. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Cum este cu cadastrul gratuit pentru locuitorii din comună, 

pe intravilan?  

5. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Asta este problema cu P.N.C.F.ul.  

6. Dl. viceprimar Tofan Costică: Da, dar după ce se finalizează extravilanul. Ulterior, vor începe 

probabil pe intravilan. Deocamdataă se lucrează la extravilan.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi o “abținere” – domnul consilier local Bejan Mariuas Marian, proiectul de hotărâre privind 

privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, 

pentru trimestrele I și II ale anului 2021 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 

activităţi, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea formei de gestiune a Serviciului public de alimentare 

cu apă, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Domnul viceprimar Tofan Costică dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții.  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: După cum v-a informat și domnul primar în ședința trecută, cei 

de la A.N.R.S.C. ne-au pus în vedere prin procesul verbal de control, să înființăm un serviciu 

public de alimentare cu apă, în subordinea consiliului local. Noi avem un compartiment în primărie 

care se ocupă de asta, dar nu este organizat conform cerințelor A.N.R.S.C. și riscăm amenda, care 

este foarte mare. Ar mai fi fost varianta să fim preluați de Aquavas, dar nu vor să prei sistemul de 

alimentare cu apă, pentru că este foarte dezordonat. În primul rând, ca să ne preia, ar trebui mutate 

căminele în afara curții oamenilor. Excat cu s-a întâmplat cu contoarele electrice care s-au mutat 

pe stâlp pentru a fi citite. Celor care se branșează acum, sau care au avarii și trebuie reparate, le 

spunem să scoată căminul de apă la poartă. Dar asta durează. Așa că au renunțat cei de la Aquavas 

și suntem nevoiți să ne înființăm noi serviciu, ca să nu fim amendați. Pentru adoptarea hotărârii 

cei de la A.N.R.S.C. au dat termen, 30.07.2021.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Dar se poate întreține serviciul din venituri proprii?  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: O parte din cheltuieli se vor achita din încasări. Dar sunt 

cheltuieli cu salariile oamenilor angajați, cu reparațiile de pompe, de avarii. Vom vedea în ce 

condiții se va finanța.  

4. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: Se mai ia gunoiul? 

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Problema gunoiului să știți că ia o amploare foarte mare. 

Containerele sunt foarte aglomerate deoarece lumea aruncă resturile vegetale tot acolo. Și crengi, 

iarbă tăiată, de altfel de gunoaie nu mai spun – animale moarte, găini. Totul se duce acolo. Mașina 

de la Urbana ridică gunoiul o data pe săptămână, iar mașina noastră mai ridică de două ori. Și tot 

nu facem față.  
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6. Dl. consilier local Crețu Dorin: Apa este potabilă? Cum să plătești 4 lei/m3 dacă nici nu este 

potabilă? 

7. Secretar general Burcioagă Mihaela: Nu. Nu este potabilă. Dar se iau analize lunar de către 

cei de la D.S.P. Iar în proiectul cu alimentare și extindere rețea de apă, cel pe P.N.D.L. I este 

prevăzută  stație de clorinare la Stănilești.  

8. Dl. viceprimar Tofan Costică: Și pentru Pogănești este prevăzută stație de clorinare în proiect. 

Așa se va rezolva problema apei pentru a fi potabilă.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea formei de gestiune a 

Serviciului public de alimentare cu apă, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, 

este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2021, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul                               

Vaslui – luna iulie.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Este vorba despre actualizarea planului de achiziții publice cu 

modificările care s-au făcut la rectificarea de buget de la primul punct., s-au modificat și în program 

codurile C.P.V. și sumele Dacă aveți întrebări?  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea actualizării și completării 

Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2021, al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui – luna iulie, este aprobat.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Pentru ședința următoare aș dori să fim informați despre 

demersurile care s-au mai făcut în legătură cu proiectul cu aducțiunea cu gaze.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Vom comunica. Colega de la achiziții chiar a ridicat în 

timpul auditului de la A.C.O.R. problema studiului de fezabilitate pentru proiectul cu aducțiunea 

cu gaz. Doamna ne-a comunicat faptul că nu putem reface studiul de feazabilitate pe același 

obiectiv de investiții timp de 3 ani. Anterior, termenul era de 2 ani dar s-a modificat legislația. Dar 

vom verifica și venim cu un răspuns.   

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 23.07.2021,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

             DOBĂ CIPRIAN                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  


